



9 мая – в день Великой победы исполняющий обязанности руководителя регионального следственного управления принял участие в торжественной церемонии возложения венков и цветов к мемориальному комплексу «Вечный огонь»



Минуло уже 78 лет с окончания Великой Отечественной войны. Эта война изменила ход мировой истории и судьбы людей. За Победу наш многострадальный народ заплатил высокую цену – цену жизни. В судьбе каждой семьи война оставила свой след. 9 мая мы отмечаем День Победы, этот праздник со слезами на глазах. Он навсегда останется священным днём для всех, кто помнит и гордится своими предками. Это день воспоминаний о прошлом и надежд на будущее, день радости и скорби, день, который мы должны помнить, ради памяти тех, кто не смог увидеть его своими глазами.

Сегодня исполняющий обязанности руководителя регионального следственного управления



Роман Ширококов принял участие в торжественной церемонии возложения венков и цветов к мемориальному комплексу «Вечный огонь». В мероприятии также приняли участие вместе с ветеранами Великой Отечественной войны и жителями региона, Глава Республики Калмыкия Бату Хасиков, Председатель Правительства Республики Калмыкия, общественные организации, представители правоохранительных органов, органы исполнительной власти, городского муниципалитета. Открывая мероприятие, Глава Республики Калмыкия Бату Хасиков выразил благодарность и признательность ветеранам, труженикам тыла, всем тем, кто приближал эту памятную дату. Ветеран Великой Отечественной войны Саранг Мукаева, принимавшая участие в строительстве железнодорожной дороги «Астрахань-Кизляр», произнесла речь и исполнила песню на калмыцком языке.

Память о погибших присутствующие почтили минутой молчания и возложили цветы к мемориальному комплексу «Вечный огонь».

Одним из мест возложения венков и красных гвоздик стал памятник «Скорбящая мать», расположенный в Яшкульском районе. Памятник «Скорбящая мать» был создан в 1973 году под руководством калмыцкого скульптора Никиты Амолдановича Санджиева. Там захоронены солдаты, офицеры, партизаны 28-й армии и Наташа Качуевская, героически погибшие за освобождение Яшкульского района от немецко-фашистских захватчиков.

Также память воинов офицеры территориальных следственных отделов регионального следственного управления почтили у памятника «Три солдата» в Черноземельском районе, у памятника герою-яшалтинцу в поселке Яшалта Яшалтинского района, мемориальных комплексах «Скорбящая мать» в селе Троицкое Целинного района, «Их имена бессмертны» в поселке Малые Дербеты Малодербетовского района республики, где увековечены имена храбрейших уроженцев республики.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1789911>